
1 福井小学校の学校生活は楽しい

2 できるだけ歩いて通学している

3 自分は，あいさつがよくできている

4 自分は，学校のきまりを守っている

5 そうじをがんばってしている

6 いじめや悪口・仲間はずしがなく，

友達どうし仲良くできている

7 何でも相談できる先生や友達がいる

8 自分の勉強や運動の力は，
上がってきていると思う

9 勉強中，先生や友達の話をしっかり
聞いている

10 自分の考えをしっかり友達や先生に
言えている

11 習った漢字やカタカナを正しく使って

ノートや日記を書いている

12 授業中，自分の考えや感想などを
文章に書こうとしている

13 宿題に毎日ていねいに取り組んでいる

14 宿題以外に家庭で勉強をしている

15 わからないことやふしぎに思った

ことは自分で調べてみる

16 忘れ物をしないようにできている

17 自分は，朝の読書の時間や家で

よく本を読んでいる

18 学習や運動・行事などで自分が

活躍することがあった

19 学校の外に出て体験したり学校の外の

人から学んだりすることは良い勉強になった

20 運動会や遠足・修学旅行・オリエン

テーリングなどの学校行事は楽しい

21 地震や火事・不審な人が現れた時，
どのようにしたらよいか知っている

22 ノーゲームデーを決めて実践している

23 交通ルールを守って安全に登下校できている

24 学校の給食を好き嫌いせず食べている

25 自分の住んでいる福井町が好きである

福井小学校長　　藤本　武

学校評価の結果について（お知らせ）
　学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。集計結果がまとまりましたので，お知らせいたしま
す。本校教職員は，この結果を分析し，今後の学校運営の改善に生かしていきます。なお，表に児童評価の結果・
考察，裏面に保護者評価の結果・考察を掲載しています。今後とも，本校の教育に対しまして，ご協力・ご支援の
ほどよろしくお願いいたします。

令和4年1月12日

【児童評価の考察】　※【　】内の番号は関連する設問番号　（アンケート実施　令和３年１２月　　児童回答者数５７名）

①「学校生活が楽しい」「学校行事は楽しい」「体験学習はよい勉強になる」等，学校生活への充実感や満足度は全体的に高
く，様々な体験活動から福井町が好きだと思っている児童も多く，今後も体験活動を取り入れていきたい。【1,19,20,25】
②「友達どうしで仲良くできている」「相談できる人がいる」と答えた児童が増えており人権意識の高揚が見られるが，あまり仲
良くできていないと感じている児童もおり，児童の心に寄り添い，学校や家庭でのサポートや見守りが継続して必要である。
【６，７】
③書くことについては児童の意識が高まっているが，勉強や運動の力が上がってきていると実感している児童や自分の考えを
言えている児童については割合が減っており，わかりやすい授業等の授業改善に常に取り組んでいく。【８，１０，１２】
④タブレットが１人１台使えるようになり，自分で調べようとする児童が増えている。さらにタブレットの効果的な使い方について
研修を行っていく。忘れ物をしないように意識している児童が減っている。大切なことなので家庭と連携してしっかりと指導して
いきたい。【１５，１６】
⑤読書量は昨年度より減っていて，読み聞かせや本の紹介，興味関心を持たせられる学校図書の充実など，様々な手立てを
さらに行っていく必要がある。また，家庭にも機会を捉え広報していきたい。【１７】
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児童評価の結果

そう思う 少し思う あまり思わない 思わない
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